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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 27/05/2015 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS) - Constatação do orador sobre 

papel de liderança exercido por PT e PCdoB na derrubada do financiamento de 

campanhas eleitorais por pessoas jurídicas. Questionamento aos petistas e 

comunistas acerca da origem dos recursos para o patrocínio das próximas eleições, 

caso seja aprovado o financiamento público de campanhas. 

LUCAS VERGILIO (SD, GO) - Apresentação do Projeto de Lei nº 1.700, de 

2015, sobre a regulação da profissão de corretor de seguros.  

PRESIDENTE (Lúcio Mosquini) - Presença na Casa de lideranças políticas do 

Estado do Rio Grande do Sul. 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Pedido de impeachment da Presidenta Dilma 

Rousseff apresentado por grupo de jovens do Estado de São Paulo ao Presidente 

da Casa, Deputado Eduardo Cunha. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE) - Desapontamento com o resultado da votação 

da reforma política. Crítica à manutenção do atual sistema político-eleitoral. 

Necessidade de avanços na matéria. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE) - Desapontamento com o resultado da votação 

da reforma política. Crítica à manutenção do atual sistema político-eleitoral. 

Necessidade de avanço na matéria. 

MARCON (PT, RS) - Diferenças entre as reivindicações e os atores das 

atuais marchas a Brasília e das do passado. Impossibilidade jurídica de pedido de 

impeachment da Presidenta Dilma Rousseff. 
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AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Debate sobre a Marcha a Brasília em 

Defesa dos Municípios, a chamada marcha dos Prefeitos. Pauta de reivindicações 

dos Municípios brasileiros. Compromisso do orador com o fortalecimento dos 

Municípios. 

BETINHO GOMES (PSDB, PE) - Apresentação de requerimento de 

solicitação de audiência pública na Comissão de Educação, destinada a discussão 

de alternativas ao financiamento da educação básica no Brasil. Execução imediata 

da Meta 20.9 do Plano Nacional de Educação. Necessidade de regulamentação da 

Constituição no tocante à responsabilidade de financiamento da educação por parte 

dos Governos Federal, Estaduais e Municipais.  

SÁGUAS MORAES (PT, MT) - Incapacidade do PSDB de elaboração de 

projeto para o Brasil, com planejamento de superação da gestão do PT e aliados. 

Conclamação às forças oposicionistas de oposição responsável e programática ao 

Governo Federal. 

ROCHA (PSDB, AC) - Comemoração pela futura visita de Comissão Externa 

da Comissão de Seguridade Social e Família de verificação para busca de solução 

da crise da saúde pública no Estado do Acre. Tentativa do PT de desqualificação da 

Oposição e da marcha proveniente do Estado de São Paulo, de brasileiros 

indignados com a corrupção. Defesa do impeachment da Presidenta Dilma Rousseff. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Oposição sistemática do PSDB aos 

Governos do Partido dos Trabalhadores. Preocupação de membro do PSDB com as 

teses políticas indicadas para debate no Congresso Nacional do Partido dos 

Trabalhadores. Vitória do PT sobre o PSDB nas últimas quatro eleições 

presidenciais no País. Crescimento do número de filiados ao Partido dos 

Trabalhadores. 

 

V - ORDEM DO DIA 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em primeiro turno, 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 182, de 2007, que altera os artigos 17, 46 

e 55, da Constituição Federal, para assegurar aos partidos políticos a titularidade 

dos mandatos parlamentares e estabelecer a perda dos mandatos dos membros do 

Poder Legislativo e do Poder Executivo que se desfiliarem dos partidos pelos quais 

foram eleitos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação do art. 2º do 

substitutivo adotado pelo Relator da Comissão Especial. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE) - Questão de ordem acerca da 

obrigatoriedade de submissão do texto original de emenda aglutinativa de autoria do 

Relator da matéria, Deputado Rodrigo Maia, à votação pelo Plenário. 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ - Pela ordem) - Contradita à argumentação do 

Deputado Mendonça Filho. 

SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE) - Questão de ordem acerca da 

obrigatoriedade de submissão do texto original de emenda aglutinativa de autoria do 

Relator da matéria, Deputado Rodrigo Maia, à votação pelo Plenário. 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Defesa da obrigatoriedade de 

submissão à votação, pelo Plenário, do original de emenda aglutinativa de autoria do 

Relator da matéria, Deputado Rodrigo Maia. 

 SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Inoportunidade de apresentação de 

questão de ordem sobre matéria vencida. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta aos Deputados Mendonça Filho e 

Silvio Costa. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA - Pela ordem) - Defesa do financiamento 

privado de campanhas para partidos políticos. Pedido à Presidência de atendimento 

da questão de ordem dos Deputados Mendonça Filho e Silvio Costa. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta do Deputado Arthur Oliveira 

Maia. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Defesa de cumprimento do 

acordo do Colégio de Líderes. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Jandira Feghali. 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ) - Defesa da votação da emenda 

relativa a financiamento privado de campanhas eleitorais para partidos políticos. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Defesa de cumprimento do 

acordo do Colégio de Líderes. 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Defesa de submissão a 

votação da matéria sobre financiamento privado de campanhas eleitorais a partidos 

políticos. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Pedido à Presidência de esclarecimento 

sobre a possibilidade de aprovação do financiamento privado e do financiamento 

público de campanhas eleitorais. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento de 

destaque de preferência para votação da Emenda Aglutinativa nº 3. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão da Emenda Aglutinativa nº 3. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados SIBÁ 

MACHADO (PT, AC), CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP) 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO 

(DEM, AM), SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Suspensão da sessão. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Reabertura da sessão. 
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SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de concessão 

de tempo adicional para tomada de decisão pela bancada do PT. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Suspensão da sessão. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Reabertura da sessão. 

Usou da palavra para discussão da matéria e para uma Comunicação de 

Liderança a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MARCUS 

PESTANA (PSDB, MG), WADSON RIBEIRO (PCdoB, MG), DOMINGOS NETO 

(PROS, CE), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANILO FORTE (Bloco/PMDB, CE), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), 

FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), 

AFONSO MOTTA (PDT, RS), ZÉ SILVA (SD, MG), ORLANDO SILVA (PCdoB, SP). 

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Saudação aos aniversariantes do dia. Participação do orador na festa 

folclórica Cavalhadas, nos Municípios de Jaraguá e Pirenópolis, Estado de Goiás. 

Programa Água Brasil, destinado à despoluição de rios e preservação de nascentes, 

desenvolvido pela Prefeitura Municipal de Pirenópolis. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DOMINGOS NETO (PROS, CE), RUBENS BUENO (PPS, PR), SARNEY 

FILHO (PV, MA), ANDRÉ MOURA (Bloco/PSC, SE), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM). 
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ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Aprovação, pelo 

Senado Federal, de matéria originária da Casa sobre alternativa ao fator 

previdenciário. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM). 

ANDRÉ MOURA (Bloco/PSC, SE - Pela ordem) - Congratulações ao 

Deputado Arnaldo Faria de Sá pela aprovação do fim do fator previdenciário pelo 

Senado Federal.  

MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Congratulações aos Senadores 

pela aprovação do fim do fator previdenciário. Solicitação à Presidenta da República, 

Dilma Rousseff, de sanção do dispositivo. Saudação ao Deputado Arnaldo Faria de 

Sá pela iniciativa da proposta de interesse dos aposentados. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Organização pelo Senador 

João Alberto Capiberibe de seminário sobre a aplicação da Lei Complementar nº 

131, de 2009, a chamada Lei da Transparência, ao ensejo do transcurso do sexto 

aniversário de vigência da legislação. 

 RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

registro no painel eletrônico do voto do orador.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Consignação do voto do Deputado Raul 

Jungmann. 

SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre a ordem de votação das matérias constantes da pauta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Silvio Costa. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS). 
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SILVIO TORRES (PSDB, SP - Pela ordem) - Participação de dirigentes do 

futebol brasileiro em escândalo internacional de corrupção na gestão do esporte. 

Expectativa de avanço no combate à corrupção no futebol brasileiro com proposição 

em análise pela Casa.  

EZEQUIEL TEIXEIRA (SD, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao Senador 

Romário por denúncias de irregularidades na gestão do futebol brasileiro ao ensejo 

da prisão de dirigentes investigados por corrupção. Solicitação aos Deputados de 

apoio para a criação de CPI destinada à investigação de irregularidades na gestão 

do futebol do País.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Protesto contra decisão da 

Presidência de reinclusão na pauta de votações da proposta de financiamento 

empresarial de campanhas eleitorais. 

BETINHO GOMES (PSDB, PE - Pela ordem) - Apoio à criação de CPMI 

destinada à investigação de irregularidades na gestão da Confederação Brasileira de 

Futebol — CBF. 

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Contestação a pronunciamento da 

Deputada Maria do Rosário a respeito da reinclusão na pauta de votações de 

matéria referente ao financiamento empresarial de campanhas eleitorais. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Apreensão de líderes 

religiosos e da população com a ineficiência do Governo do Estado do Pará no 

enfrentamento da escalada da violência. Reiteração de apelo ao Governador Simão 

Jatene para organização de movimento cívico em defesa da segurança pública. 

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Transcurso do Dia da Mata 

Atlântica. Solicitação ao Ministro da Ciência, Tecnologia e Inovação, Aldo Rebelo, de 

celeridade na aplicação da Lei nº 12.954, de 2014, na parte referente às atividades 

do Instituto Nacional da Mata Atlântica, com sede no Município de Santa Teresa, 

Estado do Espírito Santo.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 
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Rejeição da emenda. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão da Emenda Aglutinativa nº 32. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JÚLIO 

DELGADO (PSB, MG), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), ROGÉRIO MARINHO (PSDB, 

RN), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, 

SP), MARCUS PESTANA (PSDB, MG), ZENAIDE MAIA (PR, RN), JOÃO 

RODRIGUES (PSD, SC), PAULO FOLETTO (PSB, ES), PAUDERNEY AVELINO 

(DEM, AM), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ROSANGELA GOMES (Bloco/PRB, RJ), 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS 

NETO (PROS, CE), JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), ANDRÉ MOURA 

(Bloco/PSC, SE), ARNALDO JORDY (PPS, PA), EVANDRO GUSSI (PV, SP), 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Encaminhamento de expediente à 

Embaixadora dos Estados Unidos no Brasil, Liliana Ayalde, de solicitação ao 

Departamento de Justiça dos Estados Unidos de informações sobre o contexto da 

prisão de dirigentes da Federação Internacional de Futebol — FIFA.  

ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Decisão pelo Supremo Tribunal 

Federal — STF sobre a não aplicabilidade da perda de mandato por troca de partido 

para cargos majoritários. Inconstitucionalidade de proposta sobre a coincidência de 

mandatos. 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE - Como Líder) - Apresentação de projeto de 

decreto legislativo destinado à sustação de plano de desinvestimento da 

PETROBRAS.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Razões do voto pela 

rejeição do financiamento público de campanhas eleitorais. 
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SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a 

votação na presente sessão da proposta de coincidência de mandatos.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Sarney Filho. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

encerramento da votação.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Rubens Bueno. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, 

CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Rejeição da emenda aglutinativa.  

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Questão de ordem sobre a prejudicialidade 

da Emenda Aglutinativa nº 28. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indeferimento da questão de ordem da 

Deputada Jandira Feghali. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Apresentação de recurso contra decisão 

da Presidência. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Recebimento do recurso da Deputada 

Jandira Feghali. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão da Emenda Aglutinativa nº 28. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados CARLOS 

ZARATTINI (PT, SP), SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE). 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ) - Questão de ordem sobre a fusão de emendas 

para suporte da emenda aglutinativa em votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Glauber Braga. 
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados RUBENS 

PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA), MARCUS PESTANA (PSDB, MG). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DOMINGOS NETO 

(PROS, CE), ALESSANDRO MOLON (PT, RJ). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALESSANDRO 

MOLON (PT, RJ). 

Usou da palavra o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (DEM, RJ), Relator da 

matéria.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, 

SP), MARCUS PESTANA (PSDB, MG), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), 

FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR), AFONSO MOTTA (PDT, RS), 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA), LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE), DOMINGOS 

NETO (PROS, CE), EDMAR ARRUDA (Bloco/PSC, PR), ALEX MANENTE (PPS, 

SP), SARNEY FILHO (PV, MA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ARTHUR VIRGÍLIO 

BISNETO (PSDB, AM). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SILVIO COSTA 

(Bloco/PSC, PE), RUBENS BUENO (PPS, PR). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Leitura de certidão de julgamento pelo 

Supremo Tribunal Federal — STF de ação direta de inconstitucionalidade contra a 

emenda constitucional relativa à idade para a aposentadoria compulsória do servidor 

público em geral, movida pela Associação dos Magistrados Brasileiros e pela 

Associação Nacional dos Magistrados da Justiça do Trabalho — ANAMATRA. 

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

e aos Líderes partidários de aprovação de requerimento para apreciação em regime 

de urgência de proposição relativa à vigência de leis complementares. 

Considerações sobre decisão do Supremo Tribunal Federal — STF lida pelo 

Presidente. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Reiteração de posicionamento do 

PSOL pela obstrução da votação. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR). 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre o prazo para encerramento da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Alessandro Molon.  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ). 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Defesa da aprovação de 

proposta de financiamento empresarial de campanhas eleitorais.  

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Como Líder) - Crítica à decisão do 

Supremo Tribunal Federal — STF sobre a dispensa de fidelidade partidária a 

Prefeitos Municipais, Governadores e Senadores. Solicitação aos Deputados de luta 
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contra a usurpação de prerrogativas do Congresso Nacional pelos Poderes 

Judiciário e Executivo.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação.  

Aprovação da emenda aglutinativa.  

Prejudicialidade das Emendas Aglutinativas nºs 27, 35 e 36; do art. 2º do 

substitutivo; e do Destaque nº 2.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão e votação do art. 3º do Relator 

da Comissão Especial. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA - Pela ordem) - Anúncio de obstrução das 

votações pelo SD. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ 

CARLOS ALELUIA (DEM, BA), SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Discussão sobre o Movimento Maio 

Amarelo, acerca do alto índice de mortos e feridos no trânsito em todo o mundo. 

Apresentação de proposições do orador sobre o tema da redução dos acidentes de 

trânsito. 

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Transcurso do Dia Nacional da Defensoria 

Pública.  

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Transcurso do Dia do Ceramista. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Consequências da política errônea do 

primeiro mandato da Presidenta reeleita, comprovada nas dificuldades econômicas 
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ora atravessadas pelo Brasil. Preferência do PT pela oneração do povo em geral, 

quando da imposição do ajuste fiscal, aumento de impostos e corte nos 

investimentos. 

TIA ERON (Bloco/PRB, BA) - Realização de audiência pública na Comissão 

de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática resultante de requerimento da 

oradora, destinada ao debate da ciência e tecnologia para a impulsão e 

desenvolvimento do País. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Elogio à gestão do Governador 

do Estado do Maranhão, Flávio Dino, na área de segurança pública.  

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Artigo A terceirização da maternagem 

desde a Antiguidade, da colunista Gilda de Castro, publicado no jornal O Tempo. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Realização de audiência pública na 

CPI da Violência contra Jovens Negros e Pobres, com o especialista Édson Lopes 

Cardoso, jornalista e professor da Universidade Metodista do Estado de São Paulo. 

DR. JOÃO (PR, RJ) - Saudação aos Prefeitos presentes à 18ª Marcha a 

Brasília em Defesa dos Municípios. Entrave às folhas de pagamento municipais 

decorrente dos novos pisos salariais estabelecidos. Contentamento com o 

recebimento da primeira parte do acréscimo do Fundo de Participação dos 

Municípios. 

GUILHERME MUSSI (Bloco/PP, SP) - Transcurso do 50º aniversário de 

fundação da Faculdade de Ciências Agronômicas - Campus de Botucatu da 

Universidade Estadual Paulista. 

CESAR SOUZA (PSD, SC) - Aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 27, de 2015, sobre a extinção dos terrenos de marinha e seus 

acrescidos e dá outras providências, na Comissão de Constituição e Justiça e de 

Cidadania. Expectativa do orador com a apreciação da matéria em Plenário. 

VI - ENCERRAMENTO 


